2025 Sponsorship Agreement

Native Seed Group **Bobby Whitmyre** bobby@nativeseedgroup.com



2025 Sponsorship Level: \$500

Crested Butte Wildflower Festival's (CBWF) Fulfillment to Native Seed Group:

- Promotion of, and link to, Native Seed Group's website via logo on our website's home page & Sponsor page, and on our e-newsletter (large size)
- Promotion of, and link to, Native Seed Group's website via two highlights in our e-newsletter
- Promotion of, and link to, Native Seed Group's website via two promotional posts on our Facebook & <u>Instagram</u>, you choose when! (Date selection is first come first served)
- Recognition of Native Seed Group as a CBWF Sponsor on our Sponsor slideshow via logo during the Member and Sponsor Appreciation Party (MASAP) & at the Festival Headquarters during July 11-20
- Invitation (with a +1 invitation) to our MASAP (July 12 4:30-6pm. Invite to follow in June)

Native Seed Group's Fulfillment to the Crested Butte Wildflower Festival:

- Payment of the sponsorship invoice by June 1, 2025 (attached)
- Provide a logo for use on our website, e-newsletter, and sponsor slideshow
- Provide photos and copy for use on our Facebook, Instagram, and e-newsletter
 - o Reserve social media posting dates here

Bobby Whitmyre Date

Marketing Coordinator Native Seed Group on behalf of Granite Seed and Frosion Control

May 12, 2025 Olivia Murphy-Welconish

Assistant Director

Crested Butte Wildflower Festival

Date

INVOICE

Crested Butte Wildflower Festival

P.O. Box 216 Crested Butte, CO 81224 970-349-2571 olivia@cbwildflower.com

DATE: May 12, 2025

TO: Native Seed Group

Bobby Whitmyre

bobby @ native seed group.com

Item	Cost	TOTAL
2025 Sponsorship Package	\$500	\$500
TOTAL DUE:		\$500

Thank you for supporting the Crested Butte Wildflower Festival!



wild flower festival